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Galatasaray

Fenerbahçe

Beşiktaş

Trabzonspor

At

Tavuk

Koyun

İnek

Animasyonlu Konu Anlatımı

Doğru: Yanlış: Boş: 

3.Sınıf MatematikGrafik Yorumlama

1)

İlk dört soruyu  grafiğe göre cevaplayınız.
3-G sınıfı taraftar tablosu.

Not: Her şekil üç öğrenciyi göstermektedir.

3-G sınıfında en fazla hangi takım taraftarı vardır?

A) Galatasaray   B) Fenerbahçe  C) Beşiktaş

2)

3)

3-G sınıfımda en az hangi takımın taraftarı vardır?

 A) Trabzonspor   B) Fenerbahçe  C) Galatasaray

3-G sınıfının mevcudu kaçtır?

A) 30     B) 33       C) 36

4) 3-G sınıffında taraftar sayıları eşit olan takımlar
hangileridir?

A) Fenerbahçe - Beşiktaş
B) Galatasaray -Trabzonspor
C) Beşiktaş - Galatasaray 

5)

6)

7)

Aşağıdaki bir çitflikdeki hayvanların grafiği verilmiştir. 
5,6,7,8. soruları şekil grafiğine göre cevaplanyınız.

Her şekil dört hayvanı göstermektedir.

Çiftlikte toplam kaç hayvan vardır?

 A) 14      B) 28       C) 56
  

Çiftlikte en fazla ve en az olan hayvanların toplamı
kaçtır?

 A) 28      B) 36      C) 42

Bu çiftliğe kaç hayvan daha gelirse, çiftlikdeki hayvan
sayısı  iki basamaklı en büyük çift sayı kadar olur?

A) 40    B) 41     C) 42

8) Çiftlikteki koyun ve tavukların toplamı, at ile ineklerin
toplamından kaç fazladır?

A) 20     B) 16      C) 24
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Grafik Yorumlama 3.Sınıf Matematik

Bir günde okul kantininde satılan yiyecekler gösterilmiştir.
9,10,11 ve 12. soruları grafiğe göre cevaplayınız.

9)

10)

11)

Kantinde en fazla ne satılmıştır?

A) Gözleme      B) Tost    C) Börek

Kaç kişi daha simit alsaydı satılan gözleme sayısı ile
eşit olurdu?

A)  20        B) 30         C)40 

Kantinde bir günde kaç tane yiyecek satılmıştır?

A) 90         B) 100      C) 110

12) En az satılan yiyecek ve en fazla satılan yiyecek farkı
kaçtır?

A) 10         B) 20        C) 30
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Her şekil 5 kişiyi göstermektedir.

2A ve 2B  sınınıfında sevilen meyveler nesne grafiği 

Muz seven kaç kişidir?13)

A) 20      B) 25     C) 30

Elma ve çilek sevenlerin toplamı kaç kişidir?14)

A) 35     B) 45     C) 55  

2A ve 2B sınıfınının toplamı kaç kişidir?15)

A) 50       B)60        C)70

Çilek sevenlerin çetele ile gösterimi hangi seçenekte
doğru verilmiştir?

A) 
B)
C) 

16)


